
Σε 32 μήνες φυλάκιση χωρίς αναστολή και χρηματικό
πρόστιμο 14.600 ευρώ έκαστος, συν 10 ευρώ για κάθε
ημέρα φυλάκισης και χωρίς αναστολή καταδικάστηκαν
την προηγούμενη εβδομάδα ο Ανδρέας Κουρής και η
μητέρα του Αγγελική για οφειλές προς τους απολυμένους
των καταστημάτων Metropolis.

Η βαριά «καμπάνα» επιβλήθηκε από το 2ο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών στις 30/3, έπειτα από
καταγγελίες απολυμένων των καταστημάτων Metropolis κατά του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου
του ομίλου καταστημάτων Metropolis Ανδρέα Κουρή και της μητέρας του Αγγελικής, ως μέλους του
Διοικητικού Συμβουλίου, στο Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) το 2012, δηλαδή σχεδόν μετά από 3
ολόκληρα χρόνια, για μη καταβολή δεδουλευμένων και αποζημιώσεων.

Η καταδίκη αυτή έχει ιδιαίτερη σημασία ως προς τη βαρύτητά της, καθώς ο Ανδρέας Κουρής
καταδικάστηκε με την ιδιότητα του εργοδότη ως φυσικό πρόσωπο και όχι ως Ανώνυμη Εταιρεία και
εξαιτίας του γεγονότος ότι χωρίς αναστολή θα είναι και οι τυχόν επόμενες ποινές που θα επιβληθούν από
δω και πέρα στον Ανδρέα Κουρή.

Επιπλέον, αν συνυπολογιστεί η εξαγορά της ποινής φυλάκισης, τότε το συνολικό ποσό που θα πρέπει να
καταβάλουν τα δύο μέλη της οικογένειας των Κουρήδων έπειτα από αυτή την καταδίκη ανέρχεται σε
περίπου 80 χιλιάδες ευρώ. Ένα σεβαστό χρηματικό ποσό που ο Ανδρέας Κουρής είναι υποχρεωμένος να
καταβάλει στο κράτος, αντί να το δώσει στους απλήρωτους απολυμένους ως μέρος των οφειλών του,
δεδομένου ότι τα χρέη του προς αυτούς ξεπερνούν τα 600 χιλιάδες ευρώ. Υπενθυμίζεται ότι οι απαιτήσεις
των απολυμένων είναι κατοχυρωμένες με αποφάσεις που έχουν εκδοθεί από τα αστικά δικαστήρια, ερήμην
του Ανδρέα Κουρή κατά δική του επιλογή.

Για εμάς παραμένει άξιο απορίας το πώς ενώ οι κατηγορίες κατά του Ανδρέα Κουρή στο συγκεκριμένο
δικαστήριο αφορούσαν τη μη καταβολή δεδουλευμένων για το σύνολο των 17 απολυμένων που κλήθηκαν
να καταθέσουν, μόνο για 4 από αυτούς αφορούσαν και τη μη καταβολή των αποζημιώσεων, παρόλο που
αυτές δεν έχουν καταβληθεί ούτε και στους υπόλοιπους. Πως, δηλαδή, συνέβη μια τέτοια παράλειψη από
τον εισαγγελέα που χειρίστηκε την υπόθεση;

Αξίζει να σημειωθεί ότι σύντομα αναμένεται και νέα «καμπάνα» για τον Ανδρέα Κουρή καθώς στις 14
Μαΐου θα διεξαχθεί ανάλογο δικαστήριο, έπειτα από καταγγελία στο ΣΕΠΕ από μια ακόμη ομάδα
απολυμένων των καταστημάτων Metropolis.

Σε ότι μας αφορά, δεν έχουμε παρά να υπενθυμίσουμε ότι στις 30 Μαρτίου 2012 καλέσαμε για πρώτη
φορά τον Ανδρέα Κουρή στην Επιθεώρηση Εργασίας. Τρία χρονιά μετά, αποδεικνύουμε ότι η υπόσχεση που
του δώσαμε ότι στο δρόμο και τα δικαστήρια θα μας βρίσκει συνέχεια μπροστά του τηρείται στο έπακρο.

Ο αγώνας μας συνεχίζεται μέχρι την τελική του δικαίωση.

Συνέλευση Απολυμένων από τα καταστήματα Metropolis
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